

2020年9月18日 星期五

编辑:张花 版式:欧阳梅 校对:刘超

衡阳向文韬入选“中国好人”

他是衡东县市场监督管理局的一位90后小伙，还是造血干细胞捐献志愿者

■本报记者 金明达

本报讯 昨日，中央文明办集中发布2020年2月至7月“中国好人榜”，全国492名身边好人荣登此榜。其中，衡阳青年党员向文韬荣登助人为乐类“中国好人”。

据悉，本次“中国好人榜”的身边好人，主要来自抗击新冠肺炎疫情和决战决胜脱贫攻坚一线。这些好人是从广大网友举荐、各地文明办审核推荐的625名候选人中，经过网上展示、网友评议、专家评审产生的，是群众身边助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的先进典型。他

们来自基层、扎根群众，勇于担责、默默奉献，自觉践行社会主义核心价值观，积极弘扬中华优秀传统文化向上向善的道德情操，在各自的平凡岗位上书写了不平凡的故事，展现了为他人送温暖、为社会作贡献、为国家尽责任的精神品格。

荣登此榜的向文韬是衡东县市场监督管理局一位90后小伙，他于2017年8月报名加入中华骨髓库，成为造血干细胞捐献志愿者。2020年4月14日下午，向文韬成为衡阳市第19位、衡东县第1位非血缘关系造血干细胞捐献者，在湖南省人民医院完成157ml造血

干细胞捐献，帮助一名抗疫英雄重燃生命的希望。

今年新冠肺炎疫情期间，向文韬还主动报名深入抗疫一线，连续一个多月和同事一起，每天早上5点多起床，深入衡东新世纪大市场开展巡查、防疫等工作。今年5月，向文韬还曾入选助人为乐类“湖南好人”。



割草、灭鼠、清理枯枝——

“美容美发”，让风光带更迷人

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 夏末秋初，晴雨无常，江河堤坡杂草丛生，枯枝遍地。自9月7日起，市沿江风光带事务中心组织人员对江河堤坡杂草进行全面修剪清理，截至9月17日，共清理清运杂草枯枝等杂物垃圾40余吨，修剪清理堤坡面积16万余平方米。

17日上午，在湘江西岸外滩泰梓码头附近，记者看见管护人员操作割草机、镰刀及锄头等工具，修剪清理杂草，清理清运枯枝落叶等杂物垃圾。现场作业的管护人员介绍称，对于不宜采用割草机作业的堤坡灌木丛以及边埂等部位，采用镰刀等传统办法，进行人工清理，在集中修剪清理杂草的同时，安排人员对堤坡杂草丛中的杂物垃圾进行清理，堵鼠洞，及时添加毒鼠屋的谷物饵料，灭鼠除害。“为确保风光带沿线堤坡干净整洁以及行洪安全，今年以来，共新建毒鼠屋1510座。”市沿江风光带事务中心有



湘江西岸外滩堤坡草皮修剪后更平整了

关负责人称，此番大规模修剪清理杂草行动共组织50余名管护人员兵分5路，对湘江两岸及蒸水南堤的堤坡卫生死角进行全面清理，目前，已完成清理任务60%，月底之前将全部清理到位。

中共衡阳市委政策研究室信息中心公开选调工作人员公告

中共衡阳市委政策研究室信息中心为中共衡阳市委政策研究室所属的正科级公益一类全额拨款事业单位，因工作开展和干部队伍建设需要，根据《湖南省事业单位公开招聘人员办法》(湘人社发〔2019〕1号)等相关文件精神，决定面向全省公开选调工作人员4名，现将有关事项公告如下：

一、选调范围

全省具有全额拨款事业编制身份或具有公务员(参公)身份的在编在岗人员。

二、选调条件

(一)必备条件

- 1.具有中华人民共和国国籍；
- 2.遵守中华人民共和国宪法和法律；
- 3.具有良好的品行和职业道德；
- 4.具备岗位所需的专业和技能条件，具有符合流动调配条件的身份；
- 5.具有正常履行职责的身体条件；
- 6.具备报考岗位所需的其他条件，具体要求详见附件1。

(二)有以下情形之一的人员，不得参加公开选调

- 1.新录用(聘用)尚在试用期的人

(2)报名地点：衡阳市华新开发区延安路22号市委政研室办公室(市委机关大院1号楼5楼1523号房)，联系电话：0734-8866633。

(3)报名所需资料：①《中共衡阳市委政策研究室信息中心公开选调工作人员报名登记表》两份(双面打印，附件2)；②《诚信考试承诺书》(附件3)；③有效期内的本人二代身份证、学历学位证原件及复印件；④近期一寸免冠彩色照片2张。报名人员请登录衡阳智慧党建网、衡阳市人力资源和社会保障局官网、衡阳政研网下载《中共衡阳市委政策研究室信息中心公开选调工作人员报名登记表》《诚信考试承诺书》。

(4)报考人员提交的报考申请材料应当真实、准确。报考人员提供虚假报考申请材料的，一经查实，取消本次报考资格。对伪造、变造有关证件、材料、信息，骗取考试资格的，将按照《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》处理。

2.报名注意事项

(1)根据疫情防控要求，报名者需接受体温检测并提供电子健康码，绿码者可直接报名，黄码或红码者须提供衡阳本地医

疗机构三天内出具的核酸检测报告，检测结果为阴性者方可报名。

(2)报考者的出生日期以本人有效身份证件为准。涉及年龄的计算方式为：30岁及以下是指1990年9月30日(含)以后出生，32岁及以下是指1988年9月30日(含)后出生。

(二)考试。考试环节采取笔试和面试的方式进行。

1.笔试。笔试时间将于2020年10月举行，具体时间另行通知。

2.面试。笔试结束后，根据笔试成绩高低按1:2的比例确定面试对象，如入围末名成绩出现相同者，则一并纳入面试对象。面试时间、地点另行通知。

四、本公告由市委政研室公开选调工作领导小组办公室负责解释(电话：0734-8866633)，未尽事宜由市委政研室公开选调工作领导小组研究决定。具体详情请登录衡阳智慧党建网、衡阳市人力资源和社会保障局官网、衡阳政研网查看。

中共衡阳市委政策研究室公开选调工作领导小组

2020年9月17日

自助餐厅往往是浪费的“重灾区”，衡阳有店家为避免“舌尖上的浪费”出招了——

浪费食物超50克 原价另买单

■谢丹

本报讯 为了遏制“舌尖上的浪费”，全国各地可谓各有妙招。9月17日，笔者在衡阳某自助烤肉店就发现，店家通过扫码点餐、浪费超量收费、收取押金等方式，“提醒”部分任性的顾客参与“光盘”行动，效果颇佳。

当天12点30分，这家自助烤肉店一波用餐高峰刚刚过去。服务员推着餐具回收车来到就餐区，清理餐桌上的碗筷碟盘。数个餐桌上，除了剩下少量炒饭和寿司，盛放烤肉等“硬菜”的餐盘彻底“光盘”。

“这桌顾客桌上食材还比较多，可以稍微晚一点上菜。”为了响应号召，避免食材浪费，该店打破自助餐厅自取的传统方式，改为扫码点餐。店主邓和香介绍，使用扫码点餐后，顾客的浪费现象大为减少。有些顾客觉得某种菜品合口味，但还未吃完又点单，服务员会根据顾客桌上剩余食材，调整上菜速度。

“印象最深的是有一桌客人剩了半桌子菜，等我们看到的时候，顾客已经走掉了。”邓和香说，由于自助餐厅一般经营模式是任取任吃、不能打包，因此成为浪费“重灾区”。有些顾客不客观评估自己的食量，食物一拿就是很多，而店家除了提醒也不能得罪顾客。

“按照我们现在的做法，吃完后剩下的食物超过50克，需要按原价另外买单。”邓和香表示，“采取收取押金、浪费超量收费等措施，并不是目的，而是避免餐桌浪费的一些手段。和以前相比，浪费现象大大减少了。”

浪费可耻 节约为荣